

Сегодня 19 июня, чудесный день!

Сразу после завтрака ребята 3 отряда отправились в ДК "Колокольчик", где посетили мероприятие приуроченное ко "Дню памяти".

В 10.00 остальные отряды отправились на киносеанс, где до конца просмотрели фильм - сказку "Конек- Горбунок".

В 11.00 все отряды отправились на кружки по интересам.

В 12.00 в нашем лагере прошёл любимый всеми праздник "День Нептуна". Сам Нептун пожаловал в гости к детям. Дети приняли участие в водной эстафете, изображали фантаны и участвовали в водных играх. Столько приятных эмоций пережили сегодня жители волшебной страны, что словами и не передать!

День подошел к концу. Ждём всех завтра вновь



